

«Дорожные знаки»



Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

В нашем дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Золотая рыбка» систематически проводится работа в данном направлении.

Так, 05.10. 2019г. в очередной раз состоялась встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МОМВД России «Уваровский» Каштановой Т.А.

С каждой встречей с инспектором ГИБДД дети обязательно выносят определенный урок, который запомнится им, будет применяться в нужный момент и, конечно, поможет сохранить жизнь и здоровье.

*Правил дорожных на свете немало,
Все бы их выучить нам не мешало.
Инспектор расскажет нам про правила движенья!
Мы будем их знать,
как таблицу должны умноженья!*

